
Пробне ЗНО-2022 
Пробне зовнішнє незалежне оцінювання проходить з метою ознайомлення всіх 

охочих із процедурою проведення зовнішнього незалежного оцінювання, 

структурою та змістом тестового зошита, порядком доступу до пункту тестування 

та робочого місця. Пробне тестування є важливою складовою підготовки до 

зовнішнього незалежного оцінювання. 

Пробне зовнішнє незалежне оцінювання у 2022 році буде проведено з української 

мови, української мови і літератури, англійської мови, біології, географії, іспанської 

мови, історії України, математики, математики (завдання рівня стандарту), 

німецької мови, фізики, французької мови, хімії. 

Завдання для пробного ЗНО, що створюються у формі предметних тестів, буде 

розроблено відповідно до програм зовнішнього незалежного оцінювання, загальних 

характеристик та структури сертифікаційних робіт зовнішнього незалежного 

оцінювання 2022 року. 

Пробні тести з біології, географії, історії України, математики, математики 

(завдання рівня стандарту), фізики, хімії буде перекладено кримськотатарською, 

молдовською, польською, російською, румунською, угорською мовами (із 

урахуванням реєстраційних даних учасників пробного ЗНО). 

Кожному учаснику пробного ЗНО буде надана можливість: 

 пройти пробне ЗНО з одного або двох із навчальних предметів; 

 ознайомитися із зошитами, що містять пробні тести, та на безоплатній основі 

скористатися сервісом “Визначення результатів пробного зовнішнього незалежного 

оцінювання” з усіх навчальних предметів. 

Реєстрація для участі у пробному зовнішньому незалежному оцінюванні осіб, які 

бажають пройти пробне ЗНО на території Вінницької, Житомирської, Хмельницької 

областей триватиме на сайті Вінницького регіонального центру оцінювання якості 

освіти з 05 до 22 січня 2022 року. 

Особи, які бажають пройти пробне ЗНО на території інших областей України, 

можуть зареєструватися через сайт відповідного регіонального центру. 

Вартість участі у пробному зовнішньому незалежному оцінюванні буде оголошена 

не пізніше 20 грудня 2021 року. 

Відповідно до наказу Українського центру оцінювання якості освіти від 20 жовтня 

2021 року №141 «Про проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання в 

2022 році» пробне ЗНО відбудеться: 

https://testportal.gov.ua/regions/


 з української мови, української мови і літератури – 19 березня 2022 року; 
 з біології, географії, історії України, математики, математики (завдання рівня 

стандарту), фізики, хімії, англійської, іспанської, німецької, французької мов – 26 

березня 2022 року. 

При вході до пункту проведення пробного ЗНО учасник повинен пред’явити такі 

документи: 

 запрошення; 

 паспорт (свідоцтво про народження) або інший документ, що посвідчує особу. 

 


